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Ata da 3ª Reunião Ordinária, de 02 de fevereiro de 2010

ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2010
REALIZADA AOS DOIS DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZ, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dez, às quatorze horas e doze minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP 306, nº 1001, sob a Presidência do vereador Anízio Tavares da Silva; Primeiro Secretário Vereador Carlos Alberto Portella Fontes e Segundo Secretário Vereador Laerte Antonio da Silva. O senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Carlos Alberto Portella Fontes, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo Eduardo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Antonio Aborihan Gonçalves, José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 2ª Reunião Ordinária foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Na seqüência, pelo Primeiro Secretário da Mesa Diretora, Vereador Carlos Alberto Portella Fontes, foi feita a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Nesse momento o Sr. Presidente suspendeu a Sessão para a abertura da Exposição “Tempo Para Tudo”. De volta aos trabalhos, às quinze horas e treze minutos, pela Ordem falaram os seguintes vereadores: 1) FABIANO W. R. MARTINEZ – Solicitou a inclusão na Ordem do Dia do Projeto de Lei nº. 08/2010 e do Projeto de Lei Complementar nº 07/10, ambos de autoria do Poder Executivo, que foi aprovada pelo Plenário; 2) JOSÉ LUIS FORNASARI – Solicitou a inclusão na Ordem do Dia do Projeto de Lei nº 10/2010, de autoria do Poder Executivo, que foi aprovada pelo Plenário; 3) ANTONIO CARLOS RIBEIRO – Solicitou a inclusão na Ordem do Dia das Moções nºs 11/10 e 12/10, de sua autoria, que foi aprovada pelo Plenário. Nesse momento, o senhor Presidente encerrou o expediente e pelo Primeiro Secretário da Mesa, vereador Carlos Alberto Portella Fontes, foi feita a chamada regimental, que constatou a presença dos seguintes vereadores’: 01 - Ademir José da Silva, 02 - Anízio Tavares da Silva, 03 - Antonio Carlos Ribeiro, 04 - Carlos Alberto Portella Fontes, 05 - Danilo Eduardo Godoy Lourenço, 06 - Ducimar de Jesus Cardoso, 07 - Edison Carlos Bortolucci Júnior, 08 - Erb Oliveira Martins, 09 - Fabiano Washington Ruiz Martinez, 10 - José Antonio Aborihan Gonçalves, 11 - José Luís Fornasari e 12 - Laerte Antonio da Silva. Passando à deliberação da ORDEM DO DIA, ficou assim a situação das matérias constantes da mesma: 

EM DISCUSSÃO ÚNICA

	PROJETOS DE LEI 
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 112/2009 - De autoria do Vereador Carlos Fontes -  “Autoriza o Poder Executivo a conceder remissão dos créditos tributários relativos ao Imposto Predial e Territorial Urbano - IPTU dos imóveis atingidos pelas enchentes e alagamentos, causados pelas chuvas ocorridas no município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”.


	Adiado
	

	Nº 08 – De autoria do Poder Executivo - “Autoriza o Poder Executivo conceder e repassar subvenções sociais às Entidades Assistenciais na forma que especifica e dá outras providências”.


	Aprovado
	

	Nº 10 - De autoria do Poder Executivo, que “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido”.


	Aprovado
	

	   PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 07 – De autoria do Poder Executivo - “Altera a Lei Complementar Municipal nº 72 de 30 de dezembro de 2009, conforme especifica”.

	Aprovado
	Dispensada a votação da Redação Final

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 08 – De Autoria do vereador José Luis Fornasari que: “Manifesta aplauso aos atletas e técnicos da ‘Escolinha de Atletismo Corro a Pé’, da Secretaria Municipal de Esportes’, pela participação na 16ª São Silvestrinha, realizada no dia 27 de dezembro de 2009, em São Paulo”.

	Aprovada


	

	                         MOÇÕES 
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	  Nº 11 – De autoria do vereador Antonio Carlos Ribeiro que: “Manifesta aplauso ao Senhor João Batista Inocentini, Presidente do Sindicato Nacional dos Aposentados, Pensionistas e Idosos, pela realização da festa em comemoração ao ‘Dia Nacional dos Aposentados’”.


	Aprovada
	

	  Nº 12 - De autoria do vereador Antonio Carlos Ribeiro que: “Manifesta Apelo aos Excelentíssimos Prefeitos dos municípios de Santa Bárbara d´Oeste e Americana e á Companhia de Força e Luz  - CPFL - para atender a demanda da população residente na divisa das cidades que sofrem com a falta de iluminação na Avenida da Amizade”.    


	Aprovada
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 39 – De autoria do Vereador José A. A. 
Gonçalves, que solicita informações sobre o número de exames de ultra-sonografia em gestantes atendidas na rede de saúde de nossa cidade.


	Aprovado
	

	Nº 40– De autoria do Vereador José Luis Fornasari, que solicita informações atinentes ao asfalto das ruas do Jardim Itamaraty.

 
	Aprovado
	

	Nº 41– De autoria do Vereador José Luis Fornasari, que solicita informações atinentes ao asfalto na Rua Campo Limpo Paulista, no Jardim São Joaquim.

	Aprovado


	

	Nº 42 - De Autoria do Vereador José Luis Fornasari, que solicita informações atinentes a altura de som em veículos, estabelecimentos comerciais e residências.

	Aprovado
	

	             REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 43 – De Autoria do Vereador José Luis Fornasari, que solicita informações atinentes às águas pluviais que estão invadindo a parte alta do Jardim Conceição pela Avenida Anhanguera.

	   Aprovado
	

	Nº 44 – De autoria do vereador Anízio Tavares da Silva, que solicita informações referente à construção de sanitários no Centro Esportivo Municipal ‘José João Sans’, na Avenida da Indústria, s/nº, no bairro Jardim Pérola.
 
	  Aprovado
	

	Nº 45 - De autoria do vereador Anízio Tavares da Silva, que solicita informações referente à construção de canaleta para escoamento de água no encontro das Ruas Oscar Passuelo e José Franco, no bairro Jardim das Orquídeas.
	  Aprovado
	

	Nº 46 - De autoria do vereador Anízio Tavares da Silva, que solicita informações referente à operação tapa-buracos na Rua João Araújo, no bairro Planalto do Sol II.

	  Aprovado
	

	Nº 47 - De autoria do vereador Anízio Tavares da Silva, que solicita informações referente aos valores praticados pela estadia dos veículos no Pátio Municipal.

	  Aprovado
	

	Nº 48 - De autoria do vereador Antonio Carlos Ribeiro, que solicita informações referente à água que está fluindo da camada asfáltica localizada na Avenida Ruth Garrido Roque, defronte ao número 201, no Parque Residencial Lago.

	  Aprovado
	

	Nº 49 - De autoria do vereador Fabiano R. Martinez, que solicita informações referentes a nutricionistas no município de Santa Bárbara d’Oeste”.

	  Aprovado
	

	             REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 50 - De autoria do vereador Fabiano R. Martinez, que solicita informações referentes às reivindicações efetuadas pelos Vereadores à Ocupação Zumbi dos Palmares localizado no município de Santa Bárbara d’Oeste”;


	 APROVADO
	

	Nº 51 - De autoria do vereador Carlos Fontes, que solicita informações com relação à limpeza de bueiros, capinação de mato, retirada de entulhos e aparamento de gramas em área pública de Santa Bárbara d’Oeste.

	  APROVADO
	

	Nº 52 - De autoria do vereador Carlos Fontes, que solicita informações com relação à manutenção dos refletores da quadra de esportes do CIEP ‘Profº José Renato Pedroso’, localizado no Parque Residencial do Lago.


	 APROVADO
	

	Nº 53 - De autoria do vereador Carlos Fontes, que solicita informações com relação à desativação dos consultórios odontológicos que funcionavam no Centro de Especialidades, no centro da cidade.

	  APROVADO
	

	Nº 54 - De autoria do vereador Carlos Fontes, que solicita Informações com relação à situação dos moradores residentes no Loteamento Parque Residencial Rochelle II.


	 APROVADO
	

	Nº 55 - De autoria do vereador Ducimar Cardoso, que solicita informações quanto à limpeza da Escola ‘EMEI PROFESSORA TELMA LAUDISSE D’ÁVILA’, localizada à Rua Profeta Esdras, no bairro Jardim Laudissi”.


	APROVADO
	


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:

	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares da Silva
	José Luís Fornasari 

Carlos Fontes

Erb O. Martins
	18:14 a 18:32

	Erb O. Martins
	
	18:32 a 18:37

	José Luís Fornasari
	
	18:37 a 18:49

	Ademir José da Silva
	José Luís Fornasari
	18:49 a 19:00

	‘Kadu’ Garçom
	
	19:00 – Abriu mão da Palavra

	‘Juca’ Bortolucci
	José Luís Fornasari
	19:01 a 19:12

	Antonio Carlos Ribeiro
	
	19:12 a 19:24

	Danilo Goody
	Erb O. Martins
José Luis Fornasari 
	19:24 a 19:38

	Carlos Fontes
	Erb. O. Martins
	19:38 a 19:55

	Fabiano’ Pinguim’
	
	19:55 – Abriu mão da Palavra


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada as dezenove horas e cinquenta e seis minutos. Eu ________________________________ (Marta de Fátima Camargo Pedroso) Assistente Legislativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade. 

	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Presidente -
	ADEMIR JOSÉ DA SILVA

- Vice-Presidente -



	CARLOS A. PORTELLA FONTES

- 1º Secretário -
	LAERTE ANTONIO DA SILVA

-2º Secretário -
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